

День Зимних Сказок

5 декабря в нашей группе прошёл тематический "День Зимних Сказок", целью которого было приобщение детей к детской художественной литературе, развитие познавательного интереса, двигательной активности на материале подвижных игр и игровых упражнений по сказочным сюжетам.

Ученые доказали: чем дольше ребенок верит в волшебство и в Деда Мороза, тем оптимистичнее, жизнерадостнее остается настрой на всю жизнь.

Сказки прошли испытания тысячелетиями. Это как театр, который не исчез с интернетом. Сказки – это целый детский морально-этический кодекс, веками создаваемый народом. Они учат различать добро и зло, любить, сопереживать. учат ребенка активно действовать, а не пасовать



перед трудностями. Волшебные детские сказки учат ребенка, что добро всегда побеждает зло, и за черной полосой всегда будет белая. Она дарит ребенку новые ощущения и впечатления. Детские психологи говорят о большой значимости сказки в детской жизни. При работе с детьми они часто используют приемы сказкотерапии, потому что сказка - это лучший инструмент для того, чтобы построить отношения с ребенком. Как для педагогов в детском саду, так и для родителей дома. Сказка может помочь малышам понять мир, а также избавиться от многих комплексов и страхов. С большим удовольствием ребята послушали любимые сказки, посмотрели мультфильм, поучаствовали в литературной

сказочной викторине, а также приняли участие подвижных играх, построенных по сказочным сюжетам или связанных со сказочными героями, а также ребята показали драматизацию сказки «Рукавичка» День прошёл интересно и увлекательно.

